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TEST-GRILA

1) In cazul unei economii inchise in care Inclinatia marginali pentru consum este ¢=0,75
si rata de taxare este t= 0,15, multiplicatornl simplu al politicii bugetare este:

a) 2,5

b) 4

c) 3

d) 2,75

2) fn cadrul modelului IS-LM se cunosc: inclinatia marginali spre consum ¢=0,8, rata
de impozitare t=0,2, senzitivitatea cererii de masi monetari reali in raport cu veniturile
k=0,5, senzitivitatea cererii de masa monetari reald in raport cu rata dobénzii h=1000,
iar senzitivitatea investifiilor b=200. Atunci multiplicatorul politicii bugetare:

a) 2 ;

b) 1,46

¢) 2,17

d) 1,25

3) Care dintre urmitoarele elemente nu apartine cererii de bani:
a) cererea pentru tranzactii curente

b) cererea de siguranti

c) cererea de valuti

d) cererea speculativi

4) Intr-o economie inchis#, o sciidere a taxelor poate conduce la:
a) sciderea deficitului bugetar

b) sciderea cererii de muncé

c) cresterea productiei

d) cresterea costurilor

5) fntr-o economie inchisii, deserisid printr-un model IS-LM, se cunosc urmitoarele;
inclinatia marginali spre consum e=0,8, rata de impozitare 0,2, ecuatia cererii de
investitii 1=1200-200*r (r fiind rata dobénzii), iar ecuatia cererii de bani este M/p=0,5 Y
—1000%r. Daca cheltuielile guvernamentale crese cu 100 unitiifi monetare, atenci:

a) PIB-ul creste cu 217 uniti{i monetare

b) PIB-ul creste cu 10 unititi monetare

«¢) PIB-ul scade cu 100 unitdti monetare

d) PiB-ul creste cu 5@ unititi monetare

6) Intr-o economie inchisa, se cunosc urmitoarele; inclinatia marginali spre consum
¢=0,8 iar rata de impozitare t=0,2, Atunci efectul cresterii cheltuielilor antornome cu 100
mld, lei va conduce la modificarea PIB cu aproximativ:

a) -40'mld. Lei

b) 40 mid. Lei

c¢) 277 mld. Lei

d) -277 mld. Lei
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7) Pietele absente:

a) sunt caracteristice bunurile publice §i bunurile speciale (sdnatate, educatie, etc) ce nu sunt
schimbate pe o anumita piati

b) sunt specifice economiilor emergente

c) seregasesc doar in economiiile centralizate

d) sunt specifice pietei monetare

8) Multiplicatorul simplu al politicii bugetare (0¢G) depinde de:
a) nivelul taxelor '

b) deficitul bugetar

¢) nivelul consumului

d) rata de impozitare

9) Cresterea ratei de impozitare conduce la:
" a) rotatia.curbei LM la stdnga

b) translatia curbei IS la dreapta

c) rotatia curbei IS citre stinga

d) rotatia curbei IS cétre dreapta

10) intr-o economie inchisi, descrisa printr-un model IS-LM, se cunosc urmitoarele:
oferta de masi monetari este egalii cu 500, PIB-ul este egal cu 2000, iar ecuatia cererii de
bani este M/p=0,5Y — 10000*r. Pentru a echilibra piata monetari, banca centrali trebuie
sa stabileascii o rati a dobdnzii egali cu:

a} 12%

b) 1%

c) 5%

d) 2,5%

11) Cresterea consummului autonom, intr-o economie iichisi cu gospodirii, firme si
administratie publici conduce la:

a) cresterea somajului

b) cresterea deficitului bugetar

¢) sciderea PIB

d) cresterea ratei dobénzii

12) Care dintre urmitoarele forme de jomaj nu este definiti in literatura de specialitate?
a) somajul frictional

b) somajul voluntar

¢) somajul intAmplitor

d) somajul structural

13) Multiplicatorul generalizat al politicii bugetare depinde pozitiv de:
a) senzitivitatea investitiilor In raport cu rata dobanzii

b) senzitivitatea cererii de bani in raport cu PIB

¢) rata de impozitare

d) inclinatia marginald pentru consum

14) Printre cauzele inflatiei nu se numiiri:
a} modificarea senzitivitifii investitiilor in raport cu rata dobanzii
b) politica monetara
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c) modificarea salariilor si costurilor
d) cererea de bunuri

15) Un nivel al inflatiei de 2% anual se numeste:
a) hiperinflatie
b) inflatie neanticipatd
¢) inflatie tirftoare
d) inflafie anticipati
L1

16) Un consumator are o functie de utilitate de forma U(xy,xz) = 4X1X% unde x1>0 si
x2>0 reprezinti cantititile achizitionate din bunul 1, respectiv bunul 2. Preturile unitare
ale celor doud bunnri sunt pl = 12 u.m. §i, respectiv, p2 = 3 u.m., in timp ce venitul
consumatorului este V = 1800 u.m. Atunci, cantitatea optimi din. bunul 2 pe care
consumatorul o poate achizitiona in timp ce i§i maximizeazi utilitatea este:
a}) 100 unitati
b} 50 unitéti
c) 200 unitdti
d) 400 unitati

11
17) Un consumator are o functie de utilitate de forma Y& 1,X2) = 444X3 ynde x1>0 5i
x2>0 reprezintii cantitiitile achizitionate din bunul 1, respectiv bunul 2, Atunci, raportul
dintre utilitatea marginali Tn raport cu bunul 2 si utilitatea marginali in raport cu bunul
1 atunci cfind se cumpiri 75 unitéiti din bunul 1 si 50 unitéiti din bunul 2 este:
a) 1/3
b) 0,75
c) 1,33
d)3

18} Un consumator are la dispozitie un venit V=2000 u.m. pentru a achizitiona un pachet
format din doudi bunuri ale ciror prefuri unitare de achizitie sunt p1=25 u.m. si
p2=20u.m. Acesta pliteste o taxi de 200 w.m. pe venit. Atunci, multimea posibititiitilor de
consum formate din cele douii bunuri ce se pot cumpiira dispunind de venitul V:

a) Scade cu 7600

b) Creste cu 7600

c) Cregte cu 8400

d) Scade cu 760

11

. = 4xdxZ
19) Un consumator are o functie de utilitate de forma Uy, %2) 4X1% unde x1>0 si

X2>0 reprezinti cantitatile achizitionate din bunul 1, respectiv bunul 2. Preturile unitare
ale celor doud bunuri sunt p1 si, respectiv, p2, in timp ce nivelul constant al utilititii dorit

de consumator este =¥, Atunci, cererea compensati din  bunui 1,
i =7
notati x} @LP20 4 expresia:

a) (z_;f)i

y G2
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=X §1

NS,
N

20) Un consumator dispune de un venit V= 200 u.m. pentru a achizitiona un pachet
format din doui bunuri in cantitifile x1>0 si x2>0, la preturile unitare de achizitie p1=10
w.m. §i, respectiv, p2 = 10 uw.m. Se stie ci funcfia sa de cerere necompensati are

V-py  Vipiyt
forma ¥ x(pV) = (sz ‘5;:) . Atunci:
a) bunui 2 este un bun inferior
b) bunul 2 este un bun de lux
¢) bunul 1 este un bun normat
d} bunul 1 este un bun de lux

21) Un producitor foloseste doi factori de productie, factorul capital (K) si factorul forti
de muncii (L), in cantititile K>0 si L>0, achizifionate la preturile unitare px = 2 u.m. si
respectiv pL = 9 u.m., péntru a produce un output in cantitatea y>0, cu ajutorul unei
functii de productie de forma: y(K,L) = KL3, Cererea din factorul de productie forti de
munci in raport cu outputul, notati L*(y), este:

Y
N (2v) 4
3f2y
b) 2 })
32y 1/4-
c) E(-;‘
o (3)

22) Un consumator dispune de un venit V= 600 u.m. pentru a achizifiona un pachet

format din doui bunuri fn cantititile x1>0 §i x2>0, la preturile unitare de achizitie p1=2

w.m. §i, respectiv, p2 = 4 u.m. Se gtie cii functia sa de cerere necompensati are
5¥ ¥

forma * x@v) = 651 51!2) . In conditiile in care venitul consumatorului riméne
constant, iar preturile celor doud bunuri se dubleazi, atunci:

a) Cantititile optime cerute din cele doui bunuri se dubleazi

b) Cererea din ambele bunuri nu se modifici

¢) Cantititile optime cerute din cele doud bunuri se Injumititesc

d) Cererea din bunul 1 scade cu 125 unititi, iar cea din bunul 2 riméne constanti

23) Un producitor foloseste doi factori de productie, factorul capital (K) si factorul forta
de munci (L), in cantititile K>0 si L>0, pentru a produce un output in cantitatea y>0, cu
ajutorul unei functii de productie de forma: y(K,L)= K212, Productivitatea marginali in
raport cu factorul de productie munci, L, atunci cind se consumi 2 unitéti din factorul
de productie capital (K) si 3 unititi din factorul de productie forti de muncii (L), este
egali cu:

a) 108

b) 216
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24) Un producitor foloseste doi factori de productie, factorul capital (K) si factorul forta
de munci (L), in cantititile K>0 si L>0, pentrn a produce un output in cantitatea y>0, cu
ajutorul unei functii de productic de forma: y(K,L) = KIL3. Productivitatea medie
calculati in raport cu factorul de productie forti de munci, L, atunci cind se consumii 2
unititi din factorul de productie capital (K) si 3 unititi din factorul de productie forti de
muncé (L), este egali cu:

a) 54

b) 81

c) 18

d) 27

25) Un producitor foloseste doi factori de productie, factorul capital (K) si factorul forti
de munci (L), in cantititile K>0 si L>0, pentru a produce un output in cantitatea y>0, cu
ajutorul unei functii de productie de forma: y(K,L.) = KL?3. Elasticitatea outputului in
raport cu factorul de productie forta de munci, notati Eyw, atunci ¢ind se consumi 3
unititi din factorul de productie capital (K) si 6 unititi din factorul de productie forti de
murica (L), cste egali cu:

a)3

b) 1/3

¢) 1

d) 0,66

26) Un producitor obtine un output in cantitatea y>0 avind un cost de productie de
CT(y)=3y*+ 6y+7 si vinde acest output [a un pre¢ p=36 u.m. Cantitatea optimi de output
pe care acesta o vinde pentru a obfine profitul maxim este:

a)7

b) 5

c)42

d) 30

27) Un producitor obtine un output in cantitatea y>0 avind un cost de productie de
forma CT(y) = 12y* + 8y + 5. Costul sin marginal pentru producerea a 4 unitiiti de output
este:

a) 57,25

b) 85

c) 229

d) 104

28) Un consumator dispune de un venit V= 600 w.m. pentru a achizifiona un pachet
format din doui bunuri in cantitiitile x1>0 §i x2>0, la preturile unitare de achizitie pl =
2 um, §i, respectiv, p2 = 4 u.m, Stiind c¢d functia sa de cerere necompensati are

. 5 v\l
@ =z =) 1 congitile § i 2 s ven
forma 6pa  6p2/ , in condifiile in care pretul bunului 2 si venitul

consumatorului nu se modifics, iar pretul bunului 1 creste cu 25%, atunci cantitatea
optimi achizifionati din primul bun:
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a) Scade cu 50 unititi
b} Creste cu 50 unitéti
¢) Scade cu 83,33 unititi
d) Creste cu 83,33 unititi

i1
29) Un consumator are o functie de utilitate de forma UQes, 2%2) = 4%3X3  ypde x1>0 si

x2>0 reprezinti cantititile achizitionate din bunul 1, respectiv bunul 2. Preturile unitare
ale celor doud bunuri sunt pl = 12 u.m. §i, respectiv, p2 = 3 n.m. , in timp ce nivelul

constant al ufilititii dorit de consumator este U= 4, Atunci, functia de cheltuiala,

notati V**(P1,P2.7) este egali cu:
a) 10

b)9

c) 12,75

d) 24,75

30) Un produciitor foloseste doi factori de productie, factorul capital (K) si factorul forta
de munci (L), in cantititile K>0 si L>0, achizitionate la preturile unitare px = 2 um. si
respectiv pL = 9 u.m., pentru a produce un output in cantitatea y>0, cu ajutorul unei
functii de productie de forma: y(K,L) = KL3. Atunci functia de cost total obtinuti notati,
CT(y) este:
2) 4 :,,.33{4(2},) 1/4

2 22y
b) 2 \3 \

{2y

c) 12 (—3_)

4 . i}l

d V3

NOTA: Ficcare grili valoreazi 3 puncte,
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